
回収率：99.14%

1組 2組 3組 4組 計
ア 28 28 27 28 111
イ 0 1 0 0 1
ウ 1 0 1 1 3
エ 0 0 0 1 1

1組 2組 3組 4組 計
ア 26 27 26 27 106
イ 2 1 1 2 6
ウ 1 1 2 1 5
エ 0 0 0 0 0

1組 2組 3組 4組 計
ア 15 15 11 18 59
イ 9 4 8 11 32
ウ 0 0 0 1 1
エ 0 0 0 1 1
オ 3 7 6 0 16
カ 4 2 6 0 12
キ 0 1 0 0 1

キ：東京

1組 2組 3組 4組 計
ア 6 3 5 6 20
イ 20 20 18 15 73
ウ 0 0 0 0 0
エ 3 6 6 9 24
オ 0 0 0 0 0

３　修学旅行の実施時期について
ア　3年生時がよい　　　イ　2年生時がよい　　　ウ　わからない
エ　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

４　修学旅行の方面について
ア　京都・奈良方面　　　イ　京都・広島方面　　ウ　北陸方面　　エ　東北方面
オ　北海道（道南）方面　　　カ　沖縄　　　キ　その他（　　　　方面）

５　平成30年度の修学旅行経費について
ア　高いと感じる　　　イ　妥当だと感じる　　ウ　安いと感じる　　エ　わからない
オ　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

６　修学旅行に関するご意見を書いてください。（自由記述）
・従来通りでよいと思う。旅費は家庭により感じ方が違うが、1人親家庭にとっては高い。
・長年続いている修学旅行はすばらしいことと思う。
・子ども時代に京都や奈良に行っても、大人になってからその良さが解る気がします。な
ので、子どもたちが楽しめるなかなか行けない所が思い出に残ると思う。
・思い出に残る楽しい修学旅行になれば良いと思う。大人になると集団で行ける機会が少
なくなるので、計画を練りながらワイワイと楽しく過ごしてほしい。
・観光地より交通に便利なところが良いと思う。
・歴史を学ぶ貴重な経験ができる機会だと思う。家族旅行とは違った団体行動や事前の調
べ学習など様々な学習要素が含まれている。
・興味の無いお寺を見学しても中学生には意味が無いと思う。
・北海道、沖縄は時期によると思う。子どもたちの思い出になる楽しい修学旅行にしてほ
しい。
・修学旅行は学校生活の中の大きなイベントの一つなのでなくさないでほしい。金額面で
難しいのならもう少し近場でも実施してほしい。
・宿泊するホテルは大部屋ではなく2～3人部屋で、お風呂、トイレ付きを希望。

２　１で「イ」と回答した方は理由を書いてください。

平成31年4月
真岡市立中村中学校

１　修学旅行の実施について
ア　実施したほうがよい　　　　　イ　実施しないほうがよい　　　ウ　わからない
エ　その他（　　　　　　　　）

２０２１年実施修学旅行に関するアンケート（集計）

対象：1年生（保護者）117名
実施日：2019/4/8～4/15


